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Місто Львів
● Львів — найбільше місто Західної України, що протягом багатовікової 

історії було науковим, культурним та національним центром регіону. В 
найдавніші часи — столиця Галицько-Волинської держави, згодом — 
адміністративний центр Руського воєводства, автономного Королівства 
Галіції і Лодомерії. У 1918 році — столиця ЗУНР. Після захоплення міста 
Польщею Львів став центром однойменного воєводства. У Другій 
світовій війні був окупований спочатку радянською, а потім німецькою 
арміями. У повоєнний період відійшов до Радянського Союзу. З 1991 
року — адміністративний центр Львівської області Незалежної України.



Місто Київ ● Київ- столиця України, місто-герой, 
одне з найбільших і найстаріших 
міст Європи. Розташований у 
середній течії Дніпра, у північній 
Наддніпрянщині. Політичний, 
соціально-економічний, 
транспортний та освітньо-науковий 
центр країни. Окрема 
адміністративно-територіальна 
одиниця у складі України і 
адміністративний центр Київської 
області. Районний центр Києво-
Святошинського району. 
Адміністративно до складу 
Київської області не входить. Місце 
розташування центральних органів 
влади України, іноземних місій, 
штаб-квартир більшості 
підприємств та громадських 
об'єднань, що працюють в Україні.



Місто Харків
Харків-місто на сході України на Слобожанщині, 
адміністративний центр Харківської області. 
Населення — 1 453 тис. осіб, площа міста — 350 км². 
Разом із прилеглими містами та районами формує 
Харківську агломерацію з людністю понад 2 млн осіб.

Друге за кількістю мешканців місто України, з 19 
грудня 1919 по 24 червня 1934 рр. — столиця УРСР.

Великий науковий, культурний, промисловий і 
транспортний осередок України, був третім 
індустріальним центром у СРСР після Москви та 
Ленінґрада. 60 науково-дослідних інститутів, 30 
вищих навчальних закладів, 8 музеїв, міська 
картинна галерея, 7 державних театрів і десятки 
недержавних, 80 бібліотек.



Місто Луцьк

Харків -місто в Україні, обласний центр Волинської області. Політичний, 
культурний і релігійний центр Волині.
Сучасні мешканці міста Луцька лучани зберегли незмінною стародавню 
назву племені «лучан», що мешкало в околицях міста Луцька та в Луцьку. 
Місто розташоване на перетині торговельних шляхів, що вели до країн 
Заходу та Балтії, Луцьк поступово перетворився на важливий 
економічний центр; судноплавні артерії з'єднували місто з Києвом, 
портами України та інших чорноморських держав. Однак розвиток 
стародавнього Луцька був би неможливий без вигідного оборонного 
розташування — з півночі та заходу межі міста визначалися вигином ріки 
Стир, на півдні протікав Глушець, схід оточили непрохідні болота. Звідси і 
назва міста — Лучеськ — від слова «лук», тобто «колін, вигин ріки». Інша 
легенда пов'язує назву «Лучеськ» з ім'ям вождя східнослов'янського 
племені дулібів — Луки, який і започаткував стародавнє місто.



Місто Тернопіль
● Тернопіль-місто на Заході України, політико-

адміністративний, економіко-діловий та культурний 
центр Тернопільської області. Один з трьох головних 
центрів історичного регіону Галичини. Розташоване на 
річці Серет. У Тернополі перетинаються важливі 
автомобільні: автодороги Н02, М12, E50, М19 та 
залізничні шляхи. Одне з чотирьох міст обласного 
значення Тернопільської області. Обслуговується 
міжнародним аеропортом «Тернопіль», що 
знаходиться у східній частині міста.Засноване у 1540 
році Яном Амором Тарновським. До 1569 року 
належало до Теребовлянського староства (пізніше 
повіту) Руського воєводства Королівства Польського. У 
1569—1772 роках вже у Речі Посполитій: у складі 
Теребовлянського повіту, Галицької землі Руського 
воєводства; у 1772–1810, 1815–1867 — центр 
Тарнопільського округу у складі Королівства Галичини 
та Володимирії, 1810–1815 — Тернопільського краю 
Російської імперії, з 1854 до 1939 — адміністративний 
центр Тернопільського повіту у складі різних держав: 
Австро-Угорщини.



Місто Рівне
● Рівне -місто обласного значення в Україні, обласний центр 

Рівненської області, центр Рівненського району 
Рівненської області. Населення: 248,6 тис. мешканців 
(2015 р.).Місто розташоване на річці Устя.Через місто 
проходить автошляхи Київ — Житомир — Рівне — Дубно 
— Львів — Чоп (М06, частина E40), Рівне — Луцьк — 
Устилуг (Н22) і Старокостянтинів — Острог — Здолбунів 
— Рівне — Сарни — Житковичі (Білорусь) (Р05).
Машинобудування, хімічна (ПАТ «Рівне-Азот»), легка, 
харчова промисловість, торфяна промисловість (ТОВ 
фірма «Рекорд»). Три виші, два театри. Історико-
краєзнавчий музей. Успенська дерев'яна церква (XVIII ст.). 
Пам'ятник жертвам фашизму (1968), Меморіал військової 
слави (1975). Відоме з 1283 року. Магдебурзьке право з 
1492 року. Статус міста з 1939 року.



Місто Ужгород
● Ужгород-до січня 1919, 9 листопада 1938 — жовтень 1944) — місто на ріці Уж, 

адміністративний центр Закарпатської області та Ужгородського району. 
Розташоване за 785 км від Києва, на кордоні зі Словаччиною.Місто біля підніжжя 
Карпат є найменшим обласним центром країни, проте має багату і давню 
історію. Засноване у XI столітті, ставши фортецею роду Другетів, воно 
опинилося під владою Угорщини, а пізніше — Австро-Угорщини. Ужгород 
розвивався як промисловий та культурний центр Закарпаття. У 1919 році був 
столицею Підкарпатської Русі у складі Чехословаччини, 1945-го перейшов до 
УРСР.Серцем Ужгорода є його замок, численних туристів також приваблюють 
костел, синагога та резиденція єпископа. В 1646 році під егідою Ватикану 
проголошено Ужгородську Унію та утворено греко-католицьку церкву на 
Закарпатті.



Місто Вінниця
● Вінниця- місто на березі Південного 

Бугу, адміністративний центр 
Вінницької області, Вінницького 
району, значний історичний осередок 
східного Поділля, сучасний 
економічний і культурний центр 
держави. Центр Вінницької 
агломерації. Населення становить 
372,4 тис. вінничан (2015 рік).Вінниця 
розміщена за 200  км від столиці 
України. Відстань залізницею до 
Києва становить 221 км, 
автошляхами — понад 265 км. До 
головного міста країни можна 
дістатися швидкісним потягом за 2 
години і 11 хвилин, простим — за 
2,5-3 години, приміською 
електричкою або автомобілем — за 4 
години (автошлях E50, із яким 
збігаються E583 та Р17).Місто стоїть 
на річці Південний Буг (або просто 
Буг).



Місто Полтава
● Полтава-город на территории Украины, 

административный центр Полтавской 
области и Полтавского района (в состав 
района не входит). Расположен в северо-
восточной части страны, на 
Приднепровской низменности. Находится 
на реке Ворскла. Первое упоминание о 
крае датируется XII веком, но, судя по 
археологическим раскопкам, на месте 
Полтавы ещё в VIII веке существовало 
поселение. С 27 февраля 1802 года по 3 
июня 1925 года — административный 
центр Полтавской губернии.Полтава — 
важный культурный центр, крупный 
транспортный узел. Площадь города — 
112,52 км², административно город 
разделён на 3 района (Октябрьский, 
Киевский и Ленинский). Население 
города по состоянию на 1 марта 2015 
года насчитывает 287 674 постоянных 
жителей и 294 695 человек наличного 
населения.



Місто Суми

● Суми - місто обласного підпорядкування в північно-східній 
частині України на Слобожанщині, адміністративний 
центр Сумської області. Місто лежить на берегах ріки 
Псел при впадінні до неї річки Сумки. Населення міста 
становить 269 тис. осіб, площа — 95,4 км².Суми 
поділяються на 2 міські райони: Ковпаківський та 
Зарічний.При заснуванні в 1652 році поселення мало 
назву «Сумина слобода», після реорганізації слободи в 
місто — в 1656 році назву було змінено на «Сумин», 
протягом 1650-1660-х років буква «н» поступово зникла і 
місто отримало сучасну назву — Суми.



Висновок до презентації:

З описаних міст,кожне вражає своєю історією створення та культурою. 
Чесно кажучи,
я б хотіла побувати у кожному з них, тому що мене захоплює багато 
пам*яток які там 
залишилися, також мені подобається відвідувати музеї, театри, 
виставки.Ти кожен 
раз відкриваєш для себе шось нове та загадкове. Поміж це ти гуляєш 
містом, мрієш,
ти рада кожної хвилини проведеної тут, фотографуєшся.А це 
відкладається десь в душі,
як згадка, як маленький промінчик сонця. І з кожним разом цих 
промінчиків назбирується
дедалі більше і як приємно сісти у сімейному колі й пригадати ці 
щасливі моменти.Мені 
здається цьому повинна радіти кожна людина , що вона цікавиться 
цим!


